

Vědci našli 55 nedeklarovaných tajných „chemických prvků“ ve vakcínách proti Covidu

 infokuryr.cz/n/2024/10/16/vedci-nasli-55-nedeklarovanych-tajnych-chemicky-prvku-ve-vakcinach-proti-covidu

kuryr

16. října 2024

Tým renomovaných výzkumníků věří, že odhalili příčinu bezprecedentního „nárůstu špatného zdraví a náhlých úmrtí“ mezi očkovanými poté, co našli 55 tajných „chemických prvků“ ve „vakcínách proti Covidu“.

Studie, kterou provedl tým předních biologů, lékařů a biotechnologů z Argentiny a Kalifornie, našla stopy desítek „nedeklarovaných“ složek ve vakcínách proti Covidu.

Výsledky recenzované studie byly publikovány v renomovaném International Journal of Vaccine Theory, Practice, and Research .

Výzkumný tým pod vedením profesorky biotechnologie Loreny Diblasi z Universidad Nacional de Tucumán v Argentině se snažil identifikovat potenciální kontaminanty ve „vakcínách proti Covid“, které by mohly vysvětlit globální nárůst úmrtí a nežádoucích příhod mezi očkovanými.

Vědci však byli ohromeni tím, co objevili.

Ve studii vědci kritizují vlády, zdravotnické úřady a média za to, že veřejnosti vnucují „experimentální vakcíny údajně vynalezené k boji proti COVID-19“.

Zdá se, že se výzkumníci nebojí následků a tvrdí, že očkování proti Covidu „bylo násilně uvaleno na globální populaci od konce roku 2020“.

V části „Abstrakt“ studie vědci píší:

Covid vakcíny „způsobily nespočet a různé chorobné stavy, od mírných až po smrtelné.“

„Tento nárůst nemocí a náhlých úmrtí se začal projevovat současně s počtem očkovaných osob a podávanými dávkami na osobu.“

Během studie výzkumníci analyzovali obsah lahviček s vakcínami Covid z různých šarží od každého výrobce vakcín, včetně:

- AstraZeneca/Oxford
- CanSino Biologics
- Pfizer/BioNTech
- Sinopharm
- moderní
- Sputnik V

Vysvětlují, že předchozí analýzy vakcín objevily nedeklarované chemikálie ve vakcínách a píší:

„Ke konci roku 2023 bylo pomocí rastrovací elektronové mikroskopie spojené s energeticky disperzní rentgenovou spektroskopií (REM-EDX) ve vakcínách COVID-19 různých značek různými výzkumnými skupinami z různých zemí detekováno 24 nedeklarovaných chemických prvků. po celém světě.

„V tomto článku uvádíme laboratorní výsledky z vysoce přesné hmotnostní spektrometrie s indukčně vázaným plazmatem (ICP-MS), které potvrzují a rozšiřují předchozí výsledky SEM-EDX.“

V části článku „Abstrakt“ vědci podrobně popisují svá zjištění:

„Mezi nedeklarovanými chemickými prvky bylo detekováno 11 z 15 cytotoxických lanthanoidů používaných v elektronických zařízeních a optogenetice.

„Navíc mezi nedeklarovanými prvky bylo všech 11 těžkých kovů: chrom byl nalezen ve 100 % vzorků, arsen v 82 %, nikl v 59 %, kobalt a měď ve 47 %, cín ve 35 %, kadmium, olovo a mangan v 18 % a rtuť v 6 %.

„Pomocí ICP-MS bylo nalezeno a kvantifikováno celkem 55 nedeklarovaných chemických prvků.

„Kombinací těchto výsledků s výsledky SEM-EDX bylo v různých produktech nalezeno celkem 62 nedeklarovaných chemických prvků.

„U všech značek jsme našli bór, vápník, titan, hliník, arsen, nikl, chrom, měď, gallium, stroncium, niob, molybden, baryum a hafnium.

„Pomocí ICP-MS jsme zjistili, že obsah vzorků je heterogenní, elementární složení se liší v různých alikvotech odebraných ze stejné lahvičky.“

V části „Úvod“ studie vědci tvrdí, že vakcíny nebyly pro Covid nutné, a argumentují, že počet úmrtí vzrostl až poté, co byly veřejnosti „vynuceny“ útoky. píšeš:

„Krátce po zahájení masivní a celosvětově rozšířené očkovací kampaně koncem roku 2020 a začátkem roku 2021 – zaměřené na prevenci příznaků, které byly dříve vždy spojeny s příznaky chřipky a které se z dosud nejasných důvodů nazývaly COVID-19 – se začala postupně objevovat velká množství od lidí postižených různými zdravotními poruchami po celém světě.

„Byly mezi nimi miliony lidí, všichni umírali souběžně s rostoucími dávkami „vakcín“ COVID-19, které byly injekčně aplikovány do světové populace.“

Dále citují: „nedávná studie úmrtnosti v 17 zemích jižní polokoule, včetně naší vlastní Argentiny, zkoumající všechny věkové skupiny v těchto zemích společně.“

Studie zjistila „zvýšení míry úmrtnosti o $0,126 \pm 0,004$ %,” uvedla.

„Takové zvýšení úmrtnosti by znamenalo, že k 2. září 2023 skutečně došlo k $17,0 \pm 0,5$ milionu úmrtí v důsledku injekce více než 13,5 miliardy dávek podivných nových injekčních přípravků,” píší.

„To vše se rovná globální iatrogenní události – druhu události způsobené lékaři, kteří se údajně snaží věci zlepšit – která již zabila $0,213 \pm 0,006$ % světové populace (1 úmrtí na 470 živých lidí) a to vše stalo za méně než 3 roky.

„Ve stejném období se ukázala neúčinnost očkování, protože nedokázalo zabránit úmrtí.

„Mezitím byl v několika databázích nežádoucích účinků vakcín po celém světě zaznamenán alarmující a rostoucí počet nežádoucích reakcí souvisejících s vakcínami COVID-19.

„Mezi nimi je chybný, ale přesto smysluplný systém, americký systém hlášení nežádoucích účinků vakcín (VAERS).“

Vědci píší, že nejproblematictější „vakcíny“ jsou ty „založené na technologiích rekombinantní DNA, jako je syntetická messenger RNA nebo virové částice se specifickou genetickou zátěží“.

„Je zvláštní, že technologie, jako jsou ty, které jsou obsaženy v messenger RNA a produktech rekombinantní DNA, nebyly nikdy použity u lidí, natož aby byly aplikovány na globální populaci,“ poznamenávají.

„Když začaly agresivní očkovací kampaně, rozsah toxicity a její účinnost nebyly známy kvůli jejich experimentální povaze.“

Dále vysvětlují, že po vyhlášení pandemie nebylo celosvětově zaznamenáno žádné zvýšení celkové úmrtnosti.

Vysvětlují, že počet úmrtí vzrostl až *po zavedení „vakcín“, nikoli dříve.*

„Studie globálních statistik úmrtnosti ukázala, že nemocnost a úmrtnost na COVID-19 byla srovnatelná s předchozími chřipkovými sezónami až do zavedení vakcín proti COVID-19, které začalo v prosinci 2020,“ vysvětlují.

Nakonec píšou:

„To vše vedlo k otravám způsobeným léky na předpis a vakcínami, což vedlo k prudkému zhoršení zdraví lidí postižených farmakologickými produkty.

„Nedostatek informací, udržovaný mocnou farmaceutickou lobby, která prosazuje své produkty na trh, brání úsudku lékařů, kteří jsou odrazováni od léčby mnoha objevujících se symptomů pomocí vakcín a jiných léků a škodlivých lékařských postupů. být spojován s těmi, kteří se přímo nebo nepřímo podílejí na jejich příčině.“

Od Franka Bergmana